

『福祉系科目対策講座 演習編 教育学 訂正表』(KL19002)

訂正表

2022年11月04日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 43	1 行目	誤	L. C. サローのスクリーニング仮説について,	2020/03/31
		正	L. C. サローの 仕事競争モデル について,	
P. 162	No.51 の 1 行目	誤	サローのスクリーニング仮説	2020/03/31
		正	サローの 仕事競争モデル	
P. 223	No.126 の選択肢Cの 3 行目	誤	放課後子ども教室は文部科学省が実施し, 地域の	2022/11/04
		正	放課後子ども教室は 市町村等を実施主体とし , 地域の	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。